「大学のまち京都・学生のまち京都推進計画2019-2023」

表紙デザインコンテスト応募要領
京都市では，「大学のまち京都・学生のまち京都」の魅力向上のため，平成25年度に（公財）大学コンソーシアム京都と協働で策定した「大学のまち京都・学生のまち京都推進計画2014-2018」の施策を着実に推進してきました。同計画につきましては，今年度が最終年度に当たることから，大学・学生を取り巻く社会状況の変化等を踏まえ，「大学のまち京都・学生のまち京都」であるための新たな大学政策の指針として，「大学のまち京都・学生のまち京都推進計画2019-2023」を策定します。　　

本計画を広く学生に知っていただくため，学生を対象に本計画冊子の表紙デザインを募集します。
１　応募資格
（公財）大学コンソーシアム京都加盟大学又は短期大学に在籍する学生及び在籍する学生のみで構成されるグループ
（大学コンソーシアム京都加盟大学　http://www.consortium.or.jp/info/menbership）
２　応募期間
平成３０年１０月１８日（木）～平成３１年１月１８日（金）

※　（公財）大学コンソーシアム京都必着
３　応募内容
⑴　テーマ

「大学のまち京都・学生のまち京都推進計画2019-2023」の目指すべきビジョン

『世界に誇る「大学のまち京都」「学生のまち京都」』をイメージした表紙デザイン
⑵　作品の仕様

○Ａ４サイズ（210ミリ×297ミリ）タテにデザインしてください。
○画材は自由です。イラスト，写真など，表現方法は問いません。
⑶　表紙に記載すべき事項

デザインの中に以下の文言を必ず含めるものとします。

　○大学のまち京都・学生のまち京都推進計画2019-2023
　○京都市・大学コンソーシアム京都

　○愛称

※愛称については，応募期間終了後に決定しますので，デザインの中に「○○○○○」と記載いただき，愛称を入れるスペースの確保をお願いします。（現行計画の愛称は，「大学・まち・学生　むすぶプラン」です。）

⑷　応募条件

○一人又は一グループにつき何点でも応募できます。

○応募作品は未発表でオリジナルのものに限ります。
○参加費は無料です。ただし，応募時の郵送代等はご負担ください。
（参考）現行計画へのリンク

http://www.city.kyoto.lg.jp/sogo/page/0000163942.html
４　審査
選考のうえ，最優秀作品は表紙デザインに採用します。また，入賞者及び入賞グループには，以下の奨励金と表彰状を贈呈します。
＜奨励金＞最優秀賞 １０万円（１点）
優秀賞 ３万円（１点）
奨励賞 １万円（２点）
　　

５　審査結果の通知
入賞者及び入賞グループ代表者には，平成３１年２月中旬（予定）にご連絡します。
※　結果は入賞者及び入賞グループ代表者のみに通知するとともに，（公財）大学コンソーシアム京都ホームページ上で発表する予定です。選考結果に関する電話等での問い合わせは一切受け付けません。

６　最優秀作品について

　　「大学のまち京都・学生のまち京都推進計画2019-2023」の表紙デザインとして使用します。

　　※　使用に当たっては，趣旨を著しく損なわない範囲で，必要なデザインの修正等を行う場合があります。また，応募者に修正等をお願いする場合があります。

７　注意事項
⑴　素材はすべて著作権法上問題のないものを使用してください。

⑵　人物が登場する場合，個人情報の無断使用や肖像権の問題が発生しないよう，必ず事前にその人物の了解を得てください。写真の場合，背景に映り込んでいる建物や看板，商店・会社など，また著作物（美術作品やポスターなど）についても，事前に権利所有者に掲載の許可をお取りください。

⑶　受賞作品に係る一切の権利は，京都市及び（公財）大学コンソーシアム京都に帰属します。応募者は応募作品に関し，著作者人格権に基づく権利行使は行わないこととします。
⑷　盗作，模倣，自作でない作品あるいは発表済みの作品とみなされた場合，及び応募フォームに虚偽の申告があった場合は，受賞決定後であっても賞を取り消します。また，受賞取消しにより発生した損害については，応募者が賠償するものとします。
⑸　応募作品について，第三者からの権利の侵害，損害賠償等の主張がなされた場合，受賞者は自己責任において解決を図るものとし，京都市及び（公財）大学コンソーシアム京都は一切の責任を負いません。

⑹　郵送等応募にかかる一切の費用は応募者の負担とし，応募作品は返却しません。
⑺　応募者の個人情報は当委員会で適切に管理し，この事業以外の目的で使用しません。
８　応募方法
次の①～③を下記応募先あてに郵送してください。

①応募作品

Ａ４サイズをカラー印刷したもの。台紙などには貼り付けないこと。

②応募フォーム

チラシの応募フォームに記入したもの，または，ホームページの応募フォームに入
力のうえＡ４サイズの用紙に印刷したもの。
③上記①～②の電子データを記録したＣＤ-Ｒ

作品の画像データはＪＰＧ，ＧＩＦ，ＰＮＧいずれかの保存形式とすること。

　　　※　郵送以外での応募は受け付けません。

９　応募・問合せ先
　　（公財）大学コンソーシアム京都　
　　〒600-8216京都市下京区西洞院通塩小路下るキャンパスプラザ京都内
　　電話 075-353-9130 　FAX 075-353-9101
　　ホームページ http://www.consortium.or.jp/
　　
１０　主催
京都市，（公財）大学コンソーシアム京都
